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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 02 (dois) dias do mês de maio  de 2024, às 18:07 (dezoito horas e sete 

minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à 

rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os 

Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da 

Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira –2ª Secretária, Ismael Cabral 

de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos 

Antônio dos Santos, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo 

Rodrigues dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-

vindas, cumprimentou os presentes. O Vereador Pr. Samuel Soares fez Oração 

espontânea seguida da Oração do “Pai Nosso” por todos. A ata anterior foi 

aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a 

chamada regimental. A Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia teve falta 

justificada. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para receber a Oradora 

Inscrita Marília Salles com assunto sobre pedido de providências para controle de 

incêndios no município. O assunto foi acolhido e comentado pelos Vereadores com 

promessa de encaminhamento ao Executivo Municipal para possíveis soluções. De 

volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as matérias da 

Ordem do Dia. Moção 003/2024 com Votos de Congratulações com Sebastião 

Maria da Costa – Tião Pirulito, pelo seu grande amor por Deus e pela vida. 

Autoria Vereadores Marcos Antônio dos Santos, Paulo Rodrigues dos Santos 

e Pr. Geraldo Francisco da Silva. A Moção foi elogiada por todos os Vereadores 

e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente abriu intervalo para a entrega da 

Moção ao Sr. Sebastião Maria da Costa com a presença de seus familiares com 

fotos e agradecimentos. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. 

Moção 005/2024 com Votos de Congratulações ao 6º Pelotão da 8ª Companhia 

Independente de Polícia Militar, em reconhecimento ao incansável trabalho 

desenvolvido em prol da segurança pública do município de Jaboticatubas. Autoria 

Vereador Matheus Alfredo dos Santos. A Moção foi elogiada pelos Vereadores e 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente abriu intervalo para receber o PM 

Sargento Marques, o PM Soldado Wagner, O Prefeito Municipal Eneimar Adriano 
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Marques e o Secretário Municipal de Segurança Social Fernando Henrique  

Siqueira Silva. O Prefeito Eneimar comunicou sobre o processo de compra de 

Drone a partir da Emenda Impositiva do Vereador Matheus Alfredo e 

apresentou o Termo de Cessão de uso do Drone pela PM em Jaboticatubas que foi 

assinado a seguir pelos PMs presentes do 6º Pelotão da 8ª Companhia 

Independente e pelo Executivo. Em seguida foi feita a entrega da Moção 005/2024 

e o Drone com fotos e agradecimentos. De volta à mesa, os mesmos Vereadores 

presentes. O Sr. Presidente procedeu à nomeação e posse dos membros da 

Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Jaboticatubas 

considerando o teor do artigo 2º da Resolução nº 020, de 16 de novembro de 2023, 

que dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher. I - Vereadora Luana 

Lazarini Venâncio - Procuradora da Mulher; II- Vereadora Mariana Leocrita de 

Oliveira - Primeira Procuradora Adjunta; III- Vereadora Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia - Segunda Procuradora Adjunta. O Sr. Presidente destacou a 

importância e o apoio dessa Câmara Municipal para a criação e implementação de 

políticas para as mulheres, promovendo debates, palestras, seminários e 

audiências públicas com objetivo de contribuir para enfrentamento da discriminação 

e violência contra as mulheres, bem como promover o intercâmbio entre as 

mulheres e a política. Comunicou que os mandatos da Procuradora da Mulher e 

das Procuradoras adjuntas finalizarão em 31/12/2024, junto com o fim do mandato 

da mesa diretora da Câmara Municipal. A Vereadora Mariana Leocrita parabenizou 

o Sr. Presidente pelas nomeações e lembrou que no início do mandato ela e as 

colegas Vereadoras solicitaram a criação do Conselho Municipal dos Direitos da 

Mulher como órgão de representação dos direitos da mulher tem como finalidade a 

“interlocução junto à comunidade e aos poderes públicos na busca de soluções 

compartilhadas para garantir o pleno gozo dos direitos que lhes são devidos”. 

Apontou que a partir de então foi criada sala com atendimento psicológico e 

assistência social para as mulheres que sofrem violência doméstica. O Sr. 

Presidente apontou que na reunião de pais nas escolas o assunto deve ser 

debatido para criação de rede de proteção e prevenção de violência doméstica.  As 

Indicações aprovadas. De autoria do Vereador Pr. Samuel da Silva. Indicação 

075/2024 no sentido de providenciar a instalação de 05 (cinco) mata-burros na 

estrada que margeia o Rio do Santana passando pelas residências / propriedades 

do Sr. José do Carmo, Sra. Wanderleia, Sr. Pichá chegando ao Sítio 2 Rios. 

Indicação 075/2024 no sentido de providenciar a manutenção da Travessa 1, 
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bairro Sagrada Família, próximo à mercearia do Neguinho. Indicação 078/2024 no 

sentido de providenciar manutenção na estrada principal da Comunidade da 

Paciência. De autoria do Vereador Márleo Araújo Marques Indicação 077/2024 

no sentido de pavimentar a Rua Hilda Fonseca Serra no Bairro São Sebastião. 

Indicação 079/2024 no sentido de providenciar a instalação de braços de luz e 

lâmpadas nas ruas do Condomínio Canto da Siriema nesse município. De autoria 

do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva Indicação 080/2024 no sentido de 

providenciar o fechamento da área do “parquinho e da academia ao ar livre” 

localizados ao lado da Associação do Bairro Santo Antônio, nessa cidade, 

explicando que caminhão vem estacionando dentro do referido parque podendo 

danificar as instalações. Indicação 081/2024 no sentido de credenciar clínicas na 

área de fisioterapia para atender a demanda atual do Município.  O Sr. Presidente 

ao ser questionado pelo Vereador Matheus Alfredo sobre os Projetos de Lei 

023/2024, 024/2024 e Projeto de Resolução 004/2024 informou que continuam nas 

Comissões aguardando parecer e que entraram na última reunião por equívoco. O 

Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para receber o Sr. Daniel Fernandes  

Almeida Neto para se apresentar, falar um pouco sobre o Plano Diretor e responder 

aos questionamentos dos Vereadores. O Secretário Municipal de Agricultura 

Geraldo Aparecido Marques fez uso da palavra com assunto sobre o Plano Diretor. 

O Sr. Presidente a seguir solicitou ao Sr. Daniel que agendasse apresentação 

formal detalhada da revisão do Plano Diretor aos Vereadores. A reunião ficou 

agendada para a próxima quarta-feira, deia 8 de maio às 18 horas na Câmara 

Municipal.  De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. O Sr. Presidente 

colocou a palavra franca entre os Vereadores. Marcos Antônio anunciou que o 

governo cortou convênios com comunidades terapêuticas. Agradeceu ao Prefeito 

Eneimar por transformar Emenda em Subvenção ao Reviver e ajudar a salvar vida 

de 35 (trinta e cinco) pessoas. Comunicou que está sendo montado Centro 

Esportivo na comunidade e que as pessoas não sabem do trabalho que a Reviver 

presta para o Estado de Minas Gerais. O Sr. Presidente lembrou a todos os 

Vereadores sobre a importância de estarem participando das reuniões de 

Comissões dentro do horário estipulado. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Reunião convocando a próxima reunião para o dia 

15 de maio de 2024, quarta-feira às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-

se presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da 

Câmara Municipal. 
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- Pr. Geraldo Flopç9rancisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária (falta justificada) 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


